



Газета выходит с февраля 1998 года, являясь преемником и продолжателем традиций газеты «Коммунист» (1906–1991 гг.), органа Саратовского областного комитета Коммунистической партии Советского Союза и областного Совета народных депутатов

www.1kommunist.ru
www.kprf-saratov.ru

Общественно-политическая массовая газета Саратовского областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

7 ноября 2019 года
№ 43 (1091)

ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ — 102!



Уважаемые товарищи!

От души поздравляю вас с праздником — 102-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции! В этот день надо воздать славу тому, что совершили наши предки во главе с Лениным и партией большевиков в октябре 1917 года. Они так стремились видеть свою Родину могучей, богатой, справедливой и счастливой! Эту мечту они превратили в дело своей жизни — и добились её воплощения! Изумлённый мир увидел, как из руин рухнувшей империи возстала Советская Держава. Она преодолела вековое отставание, сделала созидание национальной идеей, открыла человечеству космические горизонты.

И если вдуматься, то большинство из нас именно те, чьим дедам и прадедам дала путевку в жизнь Великая Октябрьская социалистическая революция. Мы — потомки тех, в ком Советская власть смогла увидеть и пробудить таланты ученых и педагогов, первооткрывателей и полководцев, писателей и музыкантов, художников и архитекторов. А потому:

Нам не за что с тобой, мой друг, стыдиться,
Мы делу революции верны.
Нам повезло, что мы смогли родиться
Под знаменем особенной страны.
Не потому, что мы чего-то стоим.
Назло неправдам, сплетням вопреки
Мы всё равно наш новый мир построим
С заглавной буквы ленинской строки.

С праздником Великого Октября, мои товарищи и друзья!

Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ

Дорогие товарищи!

От всего сердца поздравляю вас с годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Уничтожение бесчеловечной эксплуатации людей, коренной поворот в сторону строительства демократического, справедливого и свободного социалистического государства — эти свершения Красного Октября навеки остаются в памяти народов мира, как великое завоевание трудящихся, как пример преображающей созидательной борьбы.

Уверена, что и в настоящее время только объединение всех наших усилий, всей нашей воли способно продолжить дело наших дедов в освобождении страны от власти пошлого и лживого капитализма, от власти бездушных, продавшихся чиновников.

Товарищи! Вернем себе и своим детям право на свободный труд и достойную жизнь! Отметим праздник новыми достижениями в борьбе! Все — на борьбу!

О.Н. АЛИМОВА,
первый секретарь Саратовского обкома КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ

Реформирование здравоохранения: скрыть уже ничего невозможно

Пресс-секретарь российского президента Дмитрий Песков назвал российскую систему здравоохранения не способной к самообновлению и самостоятельному подержанию необходимого уровня своей деятельности.

Поскольку за 10 лет медицина в стране не достигла должных результатов, то, вероятно, система была не так отлажена, отметил он. Проблема, по его словам, заключается не только в материальном обеспечении. Чтобы врачи пользовались современным оборудованием, которое закупили, их нужно подготовить. Трудность ещё состоит в том, что медики не хотят ехать работать в сельскую местность или в отдаленные регионы.

При этом Песков отметил, что до 2008 года по итогам нацпроекта был совершен прорыв в медицине, начальном звене. (В 2008 году по сравнению с 2007 годом продолжительность жизни выросла на 3 месяца. И это называется «прорывом в медицине, в начальном звене»?) — Ред.)

Ранее заместитель председателя правительства РФ Татьяна Голикова (министр здравоохранения РФ в период с 2007 по 2012 год), курирующая в правительстве социальный блок, заявила в интервью программе «Москва. Кремль. Путин» на телеканале «Россия 1», что оптимизация здравоохранения была проведена неудачно. «Во многих регионах оптимизация была проведена неудачно, прямо скажем», — заявила она.

Проблемы медицины в России обсуждались на заседании Госсовета, которое 31 октября провел в Калининградской области президент России Владимир Путин, при этом основные вопросы касались обеспечения доступности для граждан первичного звена здравоохранения и качества оказания услуг.

В частности, говорилось о том, что инфраструктура поликлиник и больниц сильно устарела. «Системно инфраструктуру никто не трогал с конца 50-х годов», — подчеркнула в той же телепрограмме глава Минздрава Вероника Скворцова. А первый зампред правительства РФ Антон Силуанов заявил, что эти учреждения находятся в ужасном состоянии. «Тема не решалась годами. Модернизация поликлиник, районных больниц, которые в плохом, если не сказать, в ужасном состоянии», — посетовал он.

Стоит напомнить, что реформа здравоохранения началась в 2010 году, когда был принят закон об обязательном медицинском страховании, и заключалась она в оптимизации расходов за счет закрытия неэффективных больниц и расширения использова-

ния высокотехнологичных медучреждений. Аналогичные меры начали принимать ещё в 2003–2005 годах.

Как подсчитали в 2017 году эксперты Центра экономических и политических реформ (ЦЭПР) на основании данных Росстата, в результате оптимизации, в период с 2000 по 2015 год, количество больниц в России уменьшилось в два раза — с 10,7 тыс. до 5,4 тыс., поликлиник — на 12,7%, до 18,6 тыс. учреждений. Специалисты тогда отмечали, что в случае сохранения таких темпов закрытия больниц (примерно 353 ежегодно) к 2021–2022 годам количество медучреждений в стране достигнет трех тысяч, то есть уровня Российской империи в 1913 году.

В августе 2019 года на совещании, посвященном модернизации первичного звена здравоохранения, с участием президента министр здравоохранения России Вероника Скворцова сообщила о дефиците врачей и медицинского персонала. Она также сказала, что в четырех регионах медики получают менее 30 процентов от средней зарплаты по области. Владимир Путин тогда потребовал проанализировать ситуацию и принять меры по укреплению первичного звена здравоохранения.

Он также поручил кабмину подготовить предложения по модернизации фельдшерско-акушерских пунктов, районных поликлиник и больниц в стране. Эта работа входит в нацпроект «Здравоохранение», рассчитанный до 2024 года, целью которого является снижение смертности населения трудоспособного возраста и переход на качественно новый уровень оказания медпомощи населению.

В начале октября стало известно, что глава государства назначил на конец месяца заседание Государственного совета, посвященное здравоохранению.

Кроме того, президент напомнил о своем поручении по подготовке предложений о модернизации первичного звена здравоохранения.

«Речь идет о ФАПх, поликлиниках районных, районных и межрайонных больницах и подобного рода учреждениях, то есть о таких учреждениях, куда люди приходят чаще всего, больше всего с чем сталкиваются практически чуть ли не каждый день своей жизни», — подчеркнул Путин.

Как теперь понимать эти признания Голиковой, Скворцовой и Силуанова? Признание в профнепригодности? Пора писать заявления по собственному желанию?

svpressa.ru

Власть вдруг вспомнила про медицину

31 октября в Калининграде прошло заседание президиума Госсовета, посвященное проблемам здравоохранения. Перед этим СМИ проводили массовую «бомбардировку» россиян на эту тему под общим названием «Президент озаботился проблемой здравоохранения и особенно его первичного звена».

То, что в нашем здравоохранении есть ворох проблем, на самом деле никакой не секрет. Особенно для людей, которые выезжают от Москвы и областных центров не дальше, чем на пару сотен километров, когда технологичная медицина, коей так гордится наша власть, превращается в практически полное отсутствие медицинской помощи. И я, и другие депутаты фракции КПРФ в Госдуме неоднократно поднимали тему о проблемах в российском здравоохранении в своих выступлениях с трибуны федерального парламента. И критиковали, и предлагали... Но, как обычно, все наши предложения наткнулись на стену равнодушия думского большинства и партии власти «ЕР». В своё время был заблокирован наш законопроект о доступной медицине, но недавно, на заседании фракции КПРФ, мы приняли решение ещё раз внести на рассмотрение этот законопроект.

Что касается депутатов «ЕР»,

то они или стесняются говорить о болевых точках в нашей стране, или просто о них ничего не знают, или живут по принципу — «если игнорировать проблему, то она исчезнет», на манер страуса, прячущего голову в песок при виде опасности.

И вот кто-то из «бояр» довел до «доброты царя», что есть в медицине проблемы, и надо бы их решать. Как будут решать эти проблемы, мне, да и многим, не совсем понятно. Так как Госсовет прошёл в атмосфере какой-то невиданной секретности — ничего, кроме выступления Путина и его анекдота про бабушку, имеющую права, но не имеющую возможность их реализовать, мы не услышали. Ну не принимать же за реальное предложение инициативу президента о создании студенческих медицинских отрядов, которые, как предполагается, будут колесить по стране? Много ли доверия вызовет студент, который, появившись у пациента, второй раз к нему уже не придет? Уже само это предложение говорит о том, что серьезные и реально работающие инициативы у власти в области здравоохранения нет!

Прямой трансляции с заседания Госсовета не было, по центральному каналу давали лишь исключительно выхолощенные и бравадные репортажи. Эта секретность, на мой взгляд, говорит

о том, что в области здравоохранения, если ещё не случилась катастрофа, то страна стоит в шаге от неё. Чуть ли не единственным решением Госсовета стала сумма денег, которую планируют влить в здравоохранение, — это пятьсот миллиардов рублей. Но спасут ли эти деньги практически полностью разрушенную первичную медицинскую сеть? При том уровне коррупции, который существует сегодня в России, возникают очень сильные сомнения.

А вот в чем сомневаюсь меньше всего, так это в желании власти спихнуть любую социальную задачу государства на плечи граждан. Всё громче звучат разговоры о том, что планируются акционные мероприятия и передача всех социальных объектов — медицины, образования, культуры — в частные руки. И это автоматически будет означать крах их бесплатности (сейчас они хотя бы номинально бесплатны).

Разумеется, мы будем стоять насмерть и сделаем всё возможное, чтобы не допустить такого! Но для этого как никогда нам требуется поддержка всего населения нашей страны!

Ольга АЛИМОВА,
первый секретарь Саратовского обкома КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ

НЕТ — преступной «оптимизации» в медицине!

Угроза закрытия висит над Саратовской городской клинической больницей N12

На территории Саратовской области правительство губернатора Радаева проводит преступную и разрушительную политику «оптимизации» в сфере медицины.

На этот раз под угрозой закрытия оказалась 12-я городская больница в Заводском районе г. Саратова.

Отличное медицинское учреждение с новым ремонтом, комфортабельными палатами, самым современным оборудованием и высококлассными специалистами, соответствующими всем требованиям СанПиН, — на всё это были затрачены огромные суммы федеральных и местных бюджетных средств. И несмотря на это, в больнице фактически запрещают лечить людей!

Это сказывается и на зарплатах



медработников. В больнице уже закрыли несколько отделений — гастроэнтерологии и эндокринологии, уволили практически всех анестезиологов. Более трех месяцев назад приостановлена работа гинекологического отделения

с уникальным и современным оборудованием, высококвалифицированным медперсоналом. Коллективу разослали письма с требованием освободить рабочие места к декабрю.

Данная бездумная политика власти нацелена на «оптимизацию» расходов по медицине, а фактически — на геноцид населения!

Саратовские активисты КПРФ вышли на пикет, чтобы решительно сказать нынешней антинародной власти: «НЕТ — преступной «оптимизации» в сфере медицины!», «НЕТ — геноциду народа!».

Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ



Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ

БАЛАШОВ: памятник В.И. Ленину восстановлен!



3 ноября в преддверии 102-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции инициативная группа балашовских коммунистов, куда вошли секретарь Балашовского РК КПРФ Н.А. Тверитина, председатель КРК Саратовского обкома КПРФ Е.М. Таян, депутаты-коммунисты городского Совета А.И. Мяхишев и И.М. Есиповская, а также молодые коммунисты В. Гришаев и Р. Камылов, провели субботник у памятника В.И. Ленину в микрорайоне Военный городок.

На протяжении нескольких часов группа красила отреставрированный ранее памятник В.И. Ленину и наводила чистоту вокруг него. Проходившие мимо жители городка останавливались и искренне благодарили за восстановление исторического памятника.

В дальнейших планах Балашовского райкома КПРФ — до конца облагородить территорию, по возможности поставить скамейки, на которых будут отдыхать жители городка, и регулярно следить за состоянием памятника.

Пресс-служба Балашовского РК КПРФ

Требуются волонтеры!

В рамках нашей общей борьбы против строительства «завода смерти» в п. Горном и помощи в информировании людей о предстоящих санкционированных митингах требуются волонтеры!

Первые три шага волонтера: — зарегистрироваться в штабе волонтерского движения по адресу: г. Саратов, ул. Советская, д.61, офис 104, тел. +7(962)533-83-64; — раздать в руки 100 листовок;

— привести новых волонтеров (друзей, родственников, знакомых).

Сформировав ряды волонтеров, мы общими усилиями реализуем главную цель нашей борьбы — организуем и проведем масштабный митинг протеста!

Оргкомитет при поддержке областного и городского комитетов КПРФ

колонка редактора

Что празднуете, ребята?!

Раз в год, 4 ноября, из всех телевизоров звучат громкие речи о народном единстве. В этом году «объединились» уже в четырнадцатый раз. Надо сказать, что каждый год помпезности в этом мероприятии становится всё меньше. Площади не столь многолюдны, как раньше, а людей, не понимающих и не принимающих смысла этого праздника, напротив, всё больше. Что, впрочем, логично — в капиталистической стране рассуждать о единстве народа, мягко говоря, наивно и даже глупо.

Хотя как посмотреть. Перед «праздником» ВЦИОМ провел традиционный опрос, из которого следует, что больше половины (54%) россиян считают, что народного единства в стране, скорее всего, нет. По сравнению с 2017 годом, эта цифра выросла на 14 пунктов. То есть россияне едины во мнении — никакого единства нет. Что же вы тогда празднуете, ребята?!

Может быть, зарплатное единство? Но и здесь промах. По данным, которые опубликовал Росстат, средняя зарплата на крупных и средних предприятиях в стране составила 48 тысяч рублей. Не плохо так, да? На бумаге просто прекрасно! Но дальше следует, что почти три четверти работников таких денег не получают. 66,6% (18 миллионов человек) получают зарплату в диапазоне от МРОТ до этой самой средней. Зарплата 4,6% людей крутится вокруг МРОТА. Выше средней зарплаты, но меньше 100 тысяч рублей, получают 21,6%, а больше 100 тысяч — 7,2% россиян.

Всё, как в старом анекдоте, когда медсестра докладывает главврачу, что средняя температура по больнице 36,6! А он отвечает: «Ну сколько раз вам говорить: морт не считает!»

Швейцарские банкиры из Credit Suisse опубликовали очередное исследование, посвященное неравенству. Так вот, наша страна стала в сфере неравенства самой неравной страной в мире. 83% всех богатств принадлежит 10% «населения». А один процент «населения» владеет 58% богатств. Не случайно взял «население» в кавычки — с такими показателями они больше похожи на господ, а население — это люди из предыдущего абзаца, где речь шла о зарплатном неравенстве. Но остается большой вопрос, кому на самом деле принадлежит Россия. В ряде Телеграм-каналов появились данные о том, что добывающая промышленность принадлежит иностранцам на 55% (данные за 2014 год, но не думаю, что картина значительно изменилась, разве что в сторону увеличения цифр), производств электроэнергетики — на 29,73%, обрабатывающая промышленность — на 39,29%.



То есть мы видим классическую «компрадорскую буржуазию», заточенную исключительно на интересы Запада. Напомним, что термин компрадор, означающий местного торговца, который является посредником между иностранным капиталом и местным рынком, возник в Восточной Азии, где европейцы называли так местного прислугу, которую посылали на рынок торговать привезенными товарами. Так же сегодня в нашей стране действуют отечественные всегдашние различных списков Forbes, вывоза на Запад всё, что полагается им под руку, включая капитал. «Чистый отток капитала из России в январе—мае 2019 года вырос почти в два раза — до \$35,2 млрд, по сравнению с \$18,9 млрд. за аналогичный период прошлого года», — такие данные приводит Центробанк.

Никакого желания вкладываться в экономику Российской Федерации у этих 10% «населения» нет. И не будет. Будут декларации громких проектов, будут звучать красивые слова, и под этот инфошум будет расти социальное неравенство, превращая отечественный «средний класс» (который то ли есть, то ли нет) в бедных, а бедных — в нищих...

На прошлой неделе много шума наделала новость о том, что на рынке жилья в Москве в продаже появились квартиры площадью 11 квадратных метров. Для примера, площадь кухни в однокомнатной «сталинке» — 8,3, а в «хрущёвке» — 5,8 кв. метров. Как грустно шутили в интернете: квартира в 11 квадратов — это меньше парковочного места для автомобиля, но всё-таки больше могилы.

«Я — актриса. А вы плебеи, потому что наверняка купили билет за миллион. А у меня за 204 тысячи наличными», — по сообщениям СМИ, такую фразу выдала Лидия Вележева, устроив дебош в самолете. Но она не просто актриса. Ещё она член политической партии «Единая Россия», член Общественной палаты Российской Федерации 5-го созыва, доверенное лицо Владимира Путина на выборах Президента Российской Федерации в марте 2012 года. В том же году вошла в состав Генерального совета российской политической партии «Единая Россия», а в 2018 — была доверенным лицом кандидата в мэры г. Москвы Сергея Собянина.

А разве плебеи могут быть едины с патрициями?

Денис БУААНОВ

Прекратить преследования руководителей-коммунистов

Обращение Председателя ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВА

Российская власть продолжает преследование коммунистов и их сторонников, особенно из числа успешных региональных руководителей и хозяйственников. Серьезное опасение правящей группировки вызывает тот факт, что в условиях повальной коррумпированности и некомпетентности чиновников всех уровней именно коммунисты показывают исключительно высокие результаты в экономике и социальной сфере.

Уже несколько лет настоящему пропагандистскому террору подвергается губернатор Иркутской области Сергей Левченко. Его обвиняют во всех смертных грехах, усиленно подталкивая руководство страны к увольнению губернатора-коммуниста «по утрате доверия». И это при том, что область под руководством С.Г. Левченко совершает подлинный прорыв в экономике и социальной сфере.

Давлению подвергается молодой руководитель Хакасии коммунист В.О. Коновалов. Регион находится в непростом экономическом положении,

унаследованном от предыдущих губернаторов-«единороссов». В.О. Коновалов предпринимает энергичные усилия по выводу региона из кризиса, однако ему на каждом шагу пытаются ставить палки в колеса, чтобы вызвать недовольство населения.

Между тем, наиболее грубому, беспрецедентно наглому преследованию подвергается кандидат в Президенты Российской Федерации от КПРФ на выборах 2018 года, директор подмосковного совхоза имени В.И. Ленина П.Н. Грудинин. Это поистине эталонное хозяйство, вызывающее искреннее восхищение любого человека, знакомого с его деятельностью.

Однако это хозяйство, расположенное прямо рядом со столицей России, издавна привлекает хищные взгляды рейдеров, уничтожающих колхозы и совхозы Московской области, чтобы завладеть их землями и застроить их огромными башнями-«муравейниками». Совхоз им.Ленина уже подвергся пяти рейдерским атакам. Они были ус-

пешно отбиты, ибо предприятие четко соблюдает все правовые нормы.

Шестую, нынешнюю, атаку отличает беспрецедентное участие в ней федерального и областного руководства, правоохранительных органов, ведущих СМИ. Фактически государственные органы действуют в интересах рейдеров. Совершенно ясно, что в этой атаке сочетаются интересы хищников, стремящихся захватить земли совхоза, и высоких чиновников, обеспокоенных тем, что П.Н. Грудинин и через полтора года после выборов сохранят симпатии миллионов людей.

Те же самые суды, которые в течение ряда лет выносили постановления, отвергающие претензии рейдеров, вдруг начали принимать решения, не укладывающиеся ни в какие законные рамки. Налицо систематическое грубое нарушение закона, на которое идут судьи различных уровней под открытым давлением высших судебных и правоохранительных инстанций.

Одновременно подконтрольные

Руки прочь от Грудинина!

5 ноября на пленарном заседании Государственной Думы от имени фракции КПРФ выступил депутат Валерий РАШКИН

Последние годы ситуация в России стремительно дестабилизируется. Это происходит потому, что некоторые группировки во власти отвергают явный запрос общества на левый поворот.

Но люди не с жиру боются: 20 миллионов населения — за чертой бедности! 26% детей — нищие!

В это время состояние 200 богатейших бизнесменов России превышает золотовалютные резервы страны и банковские накопления всех россиян!

И на этом фоне всякие жуликоватые физиономии крупных чиновников рассказывают гражданам, что нельзя прекращать их бесчинства, иначе пострадает стабильность...

Они топчут демократию ногами. Они плевали на реальное возмездие граждан на выборах в Приморье, Москве, Подмосковье и в других регионах. Это стабильность!

Фраза из чата фальсификаторов, членов избирательных комиссий подмосковного города Королева, «Люди! Вы палитесь! Здесь коммунисты!» — это стабильность!

Они заменили вертикаль государственного управления коррупционными спрутами. Они урезают социальные права граждан, чтобы меньше крошек от бюджетного пирога, который они дербанят, доставалось простым работягам. Это стабильность!

Они пытаются заглушить правду с помощью карманных СМИ. По принципу: неважно, что правда, а что ложь, главное, что громче звучит.

Вчера наше общество возмущало ложью западной пропаганды о вмешательстве России в американские выборы, об атаке на малайзийский «Боинг» и так далее. Сегодня же наш народ вдвойне вернется от той лжи, которой совершенно так же пичкают нас, но уже внутри страны.

Я ответственно заявляю: чем больше грязи из Москвы выливается на Сергея Левченко, тем больше коммунисты поддерживают жители Иркутской области. Гражданин видней, что в условиях повальной коррумпированности и некомпетентности чиновников всех уровней именно коммунисты показывают исключительно высокие результаты в экономике и социальной сфере.

Вот почему наиболее грубому, беспрецедентно наглому преследованию подвергается директор подмосковного совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин.

Само собой, этого следовало ожидать: успешное предприятие, тем более, расположенное на двух тысячах гектаров земли у самой Москвы привлекает внима-

ние криминала. **Сегодня мы стали свидетелями шестой рейдерской атаки, которая грозит закончиться уничтожением легендарного предприятия.**

При первом приближении против совхоза действует фигурант целого ряда уголовных дел Владимир Палихата. О том, почему его называют рейдером, 14 мая здесь подробно рассказал мой коллега Александр Ющенко.

Сначала Палихата решил помочь бывшей супруге Грудинина, предварительно получив от неё генеральную доверенность, чтобы отсудить две трети совместно нажитого имущества. Любый школьник знает, что полагается максимум половина. Но подмосковные суды принимают, я убежден, очевидное несправедливое решение, сославшись на недавно нарисованную справку об инвалидности бывшей жены. Причем разделу подлежат, оказывается, не только акции Грудинина, но и доля трех его детей.

Но это всего 42% акций предприятия, для захвата же нужно более 50%. Начинается давление на акционеров, им пытаются чуть ли не силой навязать продажу их же акций. Это не удается.

Тогда Палихата откупывает сделку 10-летней давности, которая якобы была совершена не по рынку. Он требует компенсировать акционерам ущерб. 29 октября Арбитражный суд Московской области обязывает Грудинина выплатить более миллиарда рублей. Естественно, никакого миллиарда у него нет. Злоумышленникам просто нужны его акции совхоза...

С Палихатой всё понятно. Вопрос стоит куда острее. Многие годы суды помогали совхозу отбиться от атак рейдеров. Почему они вдруг стали творить то, что мы оцениваем как правовой беспредел? Очевидно, Палихата не тот человек, который может просто «позвонить» в суды Подмосковья и рассчитывать на нужный результат по столь резонансным делам. Нет, я четко усматриваю за Палихатой уши губернатора Подмосковья Андрея Воробьева. Даже не уши, я вижу его во весь рост.

Далеко не только потому, что Грудинин показывает альтернативу царящему в Подмосковье беспределу, создав в области островок социализма, где средний доход под 90 тысяч рублей, бесплатное жилье, лучшие школа и детские сады. Не только потому, что на выборах Президента Грудинин составил достойную конкуренцию даже Путину. А значит, он может претендовать на пост губернатора Московской области.

На земли совхоза имени Ленина

жадно смотрит соседний застройщик — ГК «Самолет». При этом одним из владельцев строительной компании «Самолет Две Столицы», входящей в группу «Самолет», является «Инвестиционная группа 11». Последняя принадлежит брату и матери губернатора Подмосковья!

Далее. По телевидению на совхоз имени Ленина и Грудинина выливает тонны помоев совет при губернаторе Московской области по правам человека. Это типичная ситуация для региона, когда за деньги налогоплательщиков им самим же вбивают в головы нужные Воробьеву мысли.

Не случайно из бюджета Московской области израсходованы миллиарды на публикацию в средствах массовой информации и социальных сетях, как мы видим, «чернухи» о врагах губернатора Воробьева, откровенно хвалебные и даже льстивые сюжеты о нем самом, его правительстве и т.д.

Я убежден, что практика такого расходования бюджетных средств сама по себе глубоко порочна, во многом манипулятивна и, по сути, коррупционна.

Дальше — больше. Большинство средств идет «Телеканалу 360». В 2018 году это почти 1,4 миллиарда. Сотни миллионов рублей канал отдал «Агентству Ю.Ар.», руководитель которого Дмитрий Бойко одновременно занимал высокие должности на канале.

Многочисленные депутатский запрос в ФАС. Управление по области предписало прекратить ограничивающие конкуренцию действия. Махинаторы наплевали на него. УФАС возбудило дело об административном правонарушении за это. И всё! Подумай, сотни миллионов...

Но лучше, чем ситуация в Московской области, губернатора Воробьева характеризует ситуация в его семье. Деятельность благотворительного фонда социальных программ Московской области «Исток», президентом и основателем которого является спутница Воробьева Екатерина Богдасарова, также широко освещается федеральными и региональными СМИ, в т.ч. щедро финансируемыми из бюджета Московской области.

Но это ещё цветочки. Есть вопрос куда интересней. Не в том ли заключается благотворительность Фонда, что эта спутница покупает себе эксклюзивную квартиру в Хамовниках площадью 350 кв.м, которая, по данным СМИ, оценивается в 400 миллионов рублей? Это дом, над дизайном которого работала племянница королевы Великобритании. На какие деньги, если

власти СМИ и не менее продажные «независимые» блогеры льют тонны грязи на П.Н. Грудинина. При этом письма от групп депутатов Государственной Думы в высшие органы власти с требованием прекратить травлю П.Н. Грудинина в нарушение закона остаются без ответа.

Венцом попытки разгрома успешного предприятия стало решение суда 29 октября с.г., обязывающее П.Н. Грудинина выплатить более миллиарда рублей за мнимые нарушения. Дело откровенно ведет к банкротству предприятия, отстранению П.Н. Грудинина от руководства совхозом и последующему разграблению земель этого успешного хозяйства.

КПРФ считает, что «дело Грудинина» имеет ярко выраженный политический характер. Разгром прекрасного народного предприятия, с мощной социальной сферой подтверждает, что нынешняя правящая группировка откровенно игнорирует интересы народа, готова пойти на грубые нарушения законности в своих корыстных интересах.

Мы требуем от руководства России принять все необходимые меры, чтобы остановить разрушение успешного предприятия, прекратить судебный и правоохранительный произвол, восстановить условия для нормальной жизни и деятельности тысяч работников и жителей поселка совхоза имени Ленина!

Дается в сокращении

в Госдуме



она не ведет никакой бизнес и нигде больше не работает?!

К Фонду сразу появились серьезные вопросы. Оказалось, что на сайте Минюста годами не публиковалась обязательная отчетность организации.

А налоговая сообщила, что в отношении Фонда уже многократно составлялись акты и выносились решения о привлечении к ответственности за совершение налоговых правонарушений.

Вот такая история эксклюзивной квартиры, в которой губернатор Воробьев и его спутница фотграфируются для соцсетей. Они не скрывают своих отношений. Ну как не скрывают? Само собой в декларации у Воробьева ничего не указано, а то бы пришлось объяснить, откуда элитная квартира.

Ну и раз я коснулся семьи Воробьева, нельзя не рассказать о его отце. Заместитель председателя Совета Федерации Юрий Воробьев возглавляет Комиссию сената по контролю за доходами. В начале года я инициировал проверку Арашукова на наличие у него вида на жительство в Эмиратах. Это основание для лишения Арашукова мандата.

Воробьев-старший нарушил всё что можно, чтобы не проводить и не публиковать ее результаты на сайте Совфеда. Не в защиту Арашукова будет сказано: даже притянул за уши обвинения в не представлении декларации.

Вспросите — почему? А потому, что в 2017 году они уже проводили проверку вида на жительство и якобы ничего не нашли. Вот только потом прокуратура Дубаи возбудила дело, связанное с исправлением даты его окончания...

Я официально обращаюсь в Валентине Ивановне (Матвиенко. — **Ред.**): сойдет ли ему это с рук?! Если да, то ни о какой борьбе с коррупцией в Совфеде не может идти и речи!

Вот такой спрут у нас под носом распустил свои шупальца во власти! И мы позволим этим людям безнаказанно дербанить совхозы?

Руки прочь от Грудинина и совхоза имени Ленина!!!

Пресс-служба МГК КПРФ

Учитесь, Элла Памфилова!



Первый секретарь Саратовского обкома КПРФ, депутат Госдумы Ольга Алимова жестко отреагировала на обвинение в свой адрес со стороны председателя ЦИК РФ Э. Панфиловой в «классовой спеси» и недостаточном почитании «своего великого вождя».

«Тут недавно про меня вспомнила Элла Памфилова, председатель Цент-

ральной избирательной комиссии. Поздравляя с назначением «свеженького» председателя избирательной комиссии Саратовской области Ю. Романову, она заодно обвинила меня в «классовой спеси» и недостаточном почитании «своего великого вождя, который говорил, что и кухарка может править государством». А после её спича про «крестик и трусы» мне стало немного понятнее, почему в ЦИК всё не «слава Богу»: а как иначе, если даже анекдоты они с конца рассказывают?! Надеюсь, что хоть высотой свечек они там не меряются.

Знаете, я уже привыкла к тому, что цитату Владимира Ильича Ленина «про кухарку» толком никто и не знает, но постоянно пытаются «блеснуть» своей эрудицией. Честно сказать, от члена КПСС с пятилетним стажем этого никак не ожидала. Хотя... Судя по дате вступления и выхода из Компартии, Элла Памфилова из тех людей, которые рассматривают любые партии и политические взгляды не иначе как карьерную возможность и перспективы. «Коммунист», «демократ»... Памфилова с лег-

костью флюгера меняет политические взгляды, пытаясь, видимо, уловить, где ей будет лучше. Стоит признаться, пока что получается.

Она так ревностно охраняет (защищает) нынешний режим, что ставит на должность председателя ИКСО человека, с большей долей вероятности участвующего в фальсификации и формировании знаменитого на весь мир «математического совпадения» для «ЕР» — 62,2%.

Напомним, в 2016 году в Саратовской области более чем на ста избирательных участках результаты у четырех партий «совпали» с точностью до двух знаков после запятой.

Скажу, что ни одно из предположений Памфиловой, высказанных в мой адрес, не сбывается. Я не помнящий своего отношения к Романовичу, никогда не уподоблюсь «политическому флюгеру» Памфиловой и не йду из КПРФ. А для Памфиловой приведу две цитаты своего великого вождя.

Первая. «Мы не утописты. Мы знаем, что любой чернорабочий и любая ку-

резонанс

харка не способны сейчас же вступить в управление государством. В этом мы согласны и с кадетами, и с Брешковской, и с Церетели. Но мы отличаемся от этих граждан тем, что требуем немедленного разрыва с тем предрассудком, будто управлять государством, нести будничную, ежедневную работу управления в состоянии только богатые или из богатых семей взятые чиновники. Мы требуем, чтобы обучение делу государственного управления велось сознательными рабочими и солдатами, и чтобы начало было оно немедленно, то есть к обучению этому немедленно начали привлекать всех трудящихся, всю бедноту».

Вторая. «Нам надо во что бы то ни стало поставить себе задачей для обновления нашего госаппарата: во-первых, — учиться, во-вторых, — учиться и, в-третьих, — учиться, и затем проверять то, чтобы наука у нас не оставалась мертвой буквой или модной фразой (а это, нечего греха таить, у нас особенно часто бывает), чтобы наука действительно входила в плоть и кровь, превращалась в составной элемент быта вполне и настоящим образом».

Так что, учитесь, Элла Памфилова, иначе превратитесь в известного литературного персонажа».

Николай БОНДАРЕНКО:

Чтобы заставить замолчать, нас необходимо либо посадить, либо перестрелять

в облдуме

Скандал произошел на внеочередном заседании Саратовской областной думы 31 октября. В повестке дня значился лишь один вопрос — согласование кандидатуры нового члена областной избирательной комиссии Татьяны Комольцевой. Однако тихо и спокойно проголосовать, чтобы потом с чувством исполненного долга разойтись по домам, «единороссам» не дали депутаты-коммунисты.

Депутат фракции КПРФ Николай Бондаренко пришел на заседание с мегафоном. Для сотрудников аппарата регионального парламента это было настолько неожиданным, что охрана не успелаотреагировать. На вопрос прессы, зачем коммунистам сие устройство, народный избранник ответил, что принести в зал громкоговоритель его вынудило руководство думы, а точнее — новый регламент, озвученный председателем на прошлом заседании.

Согласно правилам, отныне депутатам не дадут выступать более 3 минут и более 1 минуты тратить на то, чтобы озвучить поправку или задать вопрос. Что касается количества вопросов, то, спротив единожды, народный избранник больше не сможет нажать кнопку микрофона. На прошедшем 23 октября очередном заседании депутаты-коммунисты уже ощутили на себе действие обновленного регламента. Несколько раз депутатам отключили микрофон в тот момент, когда им оставалось договориться лишь несколько секунд. Чтобы ситуация не повторилась, коммунисты принесли в зал звуко-

нераально», — высказал позицию свою и своих товарищей лидер фракции КПРФ Александр Анидалов. «Данный регламент мы принять не можем, он не отражает нормального обсуждения вопросов, которое должно происходить в стенах регионального парламента. Так обкорнать регламент... До вас, Александр Сергеевич, этого не делал никто», — заявил председателю думы Александру Романову депутат Николай Бондаренко. «Чтобы заставить замолчать, нас необходимо либо посадить, либо перестрелять. Мы будем применять все меры в нашем арсенале для того, чтобы донести важность нашего послания», — продолжил коммунист.

Думское большинство не захотело слышать депутатов фракции КПРФ и одобрило новый регламент, а вот предложения, внесенные Николаем Бондаренко, отклонило даже без обсуждения. Хотя среди них было несколько письменных обращений, адресованных от имени законборца Генпрокурору РФ Ю. Чайке и председателю СКР России А. Бастрыкину.



пущен заранее приготовленный мегафон. В зал зашли сотрудники полиции, а спикер законборца был вынужден объявить перерыв, предварительно заявив, что лишает Николая Бондаренко слова и удаляет его из зала.

Однако вывести парламентария из помещения сотрудники полиции не рискнули, в этом случае они нарушили бы закон о статусе депутата. На вопрос о том, какой закон нарушили депутаты, правоохранители ответить также не смогли. Не стали люди в погонах отбирать у коммуниста и громкоговоритель, вступили лишь в перепалку с представителями фракции КПРФ и помощниками оппозиционных депутатов.

Попытка руководства аппарата думы заставить Н. Бондаренко убрать мегафон также не увенчалась успехом. Коммунист спокойно договорился, после чего вы-



усилительное устройство, пообещав не использовать его, если оппозиция хотя бы перестанет отключать микрофоны.

«Микрофон нельзя отключать без предупреждения. Может, депутаты готовы заслушать. Надо дать возможность договориться, предупредить, если это сильно затягивается, и обратиться к депутатам. Если они будут настаивать, то тогда уже ограничить выступление. Мы не будем злоупотреблять, но ряд вопросов изложить за одну минуту просто

в их числе было обращение с просьбой проверить информацию о ввозе на территорию России и, в частности, на территорию поселка Горный Саратовской области, радиоактивных отходов. Ещё одно обращение касалось требования отменить решение об увеличении тарифа на тепло. Депутаты Саратовской городской думы недавно одобрили скандальный проект губернатора.

И лишь только после того, как коммунистам вновь отказали в слове, в ход был

ключил устройство. Через десять минут заседание продолжилось. Уже без экзцессов. Но коммунисту Бондаренко слова на нем больше не предоставили.

По итогам тайного голосования думой была одобрена кандидатура Татьяны Комольцевой. В заключение Александр Анидалов пригласил «разумную часть собравшихся» на демонстрацию и митинг 7 ноября.

Ольга МАРКОВА

Бежим от геноцида

На днях мне на электронную почту прислала письмо жительница г. Пугачева, моя избирательница. Хочу поделиться им с читателями, не комментируя, не давая оценок. Каждый сам делает свой вывод. Привожу письмо дословно, без купюр.

«Наша семья бежала из Таджикистана в 1994 году. Бежала от погромов, издевательства, от геноцида русскоязычного населения. Деньги, вырученных от продажи квартиры, хватило только на билеты в Россию. Так мои родители и мы с братом оказались в Пугачеве. Город нам понравился: тихий, провинциальный, хотя по ночам ещё долго слышались автоматные очереди, давка на железнодорожном вокзале Душанбе, крики в спину: «Русские, убирайтесь!»

Только через несколько лет мы смогли прийти в себя и попасть в ритм размеренного уклада мирной жизни. Да, не всё давалось просто. Были трудности, но они были несравнимыми с тем, что пришлось пережить на бывшей родине.

Для понимания того, о чем я хочу рассказать, немного истории. В Таджикистане мы жили в поселке городского типа Яван в Хатлонской области. Населенный пункт окружали горы, а все предприятия были построены по пути единственной дороги из Явана: ремонтно-механический завод, через пару километров завод железобетонных изделий, ещё километров через десять электрохимический завод. Поселок был защищен естественной преградой, но в кишлаках, расположенных рядом с пред-



5 ноября. Ериш

приятными, люди часто болели и рано умирали. Об этом все знали, но говорили шепотом. Это в советское время, когда, казалось бы, технологический контроль за процессом производства со стороны государства был более жестким.

Советского Союза давно нет. К моему огромному сожалению, в России построено государство, где на первое место поставлено получение прибыли крупными корпорациями. Строительство завода по переработке опасных отходов в пос. Горный из той же пьесы — обогащение группы людей ценой здоровья и жизни жителей Саратовской области. Нас собираются травить, как вредных насекомых. И никто не заступится, не скажет: «За что же вы так со своими-то?» Права, на сто процентов права активистка «Движения за восстановление прав граждан СССР» и «Движения «Курган — Антиуран» Любовь Кудряшова, написавшая: «Безумцы с филологическим и юридическим

у нас «на районе»

обозванием, пустыми мозгами и пошлыми мыслями способны стащить все химически опасные отходы централизованно, с высокой концентрацией на местности, да ещё и в центре России».

От безумцев спасения нет. Поэтому моя семья приняла решение уехать из Пугачева. Это трудный выбор. В 1994 мы бежали от одного геноцида, а никогда не думали, что спустя четверть века будем вынуждены продавать имущество и снова куда-то бежать. На этот раз от геноцида, который собирается устроить для нас кучка предпринимчивых высокопоставленных чинов из Росатома.

За 25 лет у меня в Пугачеве появилось много знакомых, друзей. И те, кто ещё в силах, так же, как и мы, в ближайшей перспективе собираются покинуть родные места в поисках более безопасного места жительства. Возможно, те, кто придумал затею с «заводом смерти», именно этого и добиваются — уже без всякой оглядки на протесты населения сжигать и выбрасывать, свозить и закапывать, отравляя точечным образом эту территорию, накапливая отравляющие вещества и продукты их переработки. И хотя сердце переполняет тоска и боль, ты понимаешь — другого выхода, чтобы ещё пожить и сохранить здоровье своим детям, просто нет».

Фамилию и имя я не указала по просьбе автора. Думаю, понятно почему — люди боятся.

Ольга ЛУБКОВА, первая секретарь Пугачевского РК КПРФ, депутат Собрания Пугачевского муниципального района

Страшные истории Саратовской области

В моем детстве страшные истории рассказывали в пионерлагерях и во дворе. Особенно располагали к этому сгущающиеся сумерки, когда очертания предметов становятся нечеткими, и привидеться может что угодно. Даже рубаха, которая сушится на бельевой веревке, так зловеще шевелится, что нет никаких сомнений, что в нее кто-то забрался. Резкий такой, сердитый и с глазами удивленными, как у одного нашего общего знакомого. Сейчас всколыхнет рубаху порывом ветра, и донесется зловещий шепот: «Ведь правда — стало лучше?»

ЛЮБВИ НАРОДНОЙ НЕ ЗНАЯ...

На днях мне рассказали страшную историю про губернатора. Что Валерий Васильевич наш страдает до мурашек и очень огорчается — не ценит, мол, простой люд нечеловеческих усилий по неуклонному улучшению его, люда, качества жизни. Не видят, дескать, граждане, как жизнь вокруг хорошеет. Аэропорт воздвигли в чистом поле, разогнав сурков. Мост через Волгу починили. Незаметно, но починили. Цирк начали делать. Через тридцать лет (по устоявшейся традиции) как откроют — и все обомлеют!

А сам Валерий Васильевич по 12–14 часов работает, отдыха не знает, под пальмами не лежал много лет. Ведь совершенно не сидит на месте. Смотришь на него на каком-нибудь совещании и понимаешь — мается человек! Ему бы на вертолет, чтоб облететь край родной с высоты птичьего полета. Ему бы в черную иномарку, чтоб проноситься по отремонтированным дорогам и даже по тем, до которых асфальт ещё не дошел.

Политик считает себя женатым на вверенном ему участке. Для кого-то это район, для кого-то — целая область. И если губернатору кажется, что его никто не любит, то это действительно обидно. Ну, представьте, что муж вкалывает до седьмого пота, а жена его по-прежнему сварлива — мало ей денег, больше хочет. Ну и ласки от неё не дожидается.

В такой ситуации мог бы Валерий Васильевич давно уже собрать чемодан и хлопнуть дверью. Сами, мол, тут разбейтесь, без меня!

Слава богу, вокруг исключительно простые и честные люди. Из правительства области, которые всегда скажут: господь с тобой, камрад губернатор! Все тебя любят и уважают. Как глубоко духовного человека, чрезвычайно одаренную личность и высококвалифицированный организм, адаптированный к нашим условиям! Не надо нам другого командира и пастыря. А надо к Новому году ещё на 5 процентов зарплату повысить, ибо всё в твоих руках!

В такие минуты, надо полагать, страх уходит из сердца Валерия Васильевича. Как уходит седой утренний туман. Прочь уныние, говорит себе глава региона и спешит вручать новую технику, пришедшую в Саратов, как написали правительственные СМИ (а разве можно им не верить!), по его инициативе.

А ВЫ ВИДАЛИ НОВЫЕ ФОНАРИ?

Про Мишу Исаева рассказывают обратное. Мол, верит он безоглядно, что горожане любят

«СКАЛА» ПАХМУТОВОЙ И ДОБРОНРАВОВА

9 ноября нашей замечательной Александре Пахмутовой исполнится 90 лет. Николаю Добронравову — уже 90.

За выдающиеся заслуги в развитии отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность Александра Пахмутова награждена орденом Андрея Первозванного. Это произошло в конце октября. То есть Кремль при всем неприятии советской эпохи вынужден признать величие композитора А. Пахмутовой.

...В постели Жюльетты Верна «Таинственный остров» в результате извержения вулкана под воду уходит остров Линкольна. От него остается только небольшая скала, на которой находят приют Сайрес Смит и его товарищи.

После затопления Советской Атлантиды Пахмутова и Добронравов остались такой же скалой советской цивилизации. И мы находим убежище на этой скале, хотя волны нас захлестывают... Не будем унывать, и к нам тоже придет спасение, как к героям повести Жюльетты Верна.

РУСОФОБЫ РАСПОЯСАЛИСЬ

На минувшей неделе произошел очередной русофобский скандал. Профессор Высшей школы экономики (ВШЭ) Гасан Гусейнов назвал русский язык убогим и клоачным.

Выяснилось, что это не первое такое заявление профессора. Гусейнов, например, признавался, что откровенно не любит Россию. Но это мешает ему жить в России, хорошо зарабатывать и учить студентов.

Разумеется, Гусейнов подвергся критике за своё хамство. В ответ сторонники Гусейнова сплотились и стали его возвеличивать. Бывший советник Ельцина Георгий Сатаров договорился до того, что назвал Гусейнова новым человеком, олицетворением будущего, более совершенного человеческого вида. А другой профессор ВШЭ, Сергей Медведев, пошел ещё дальше. Он назвал русский язык фашистским.

его и в хорошем смысле вожделеют. Алчут страдающие слова тепло, совета мудрого.

Гораздо чаще стал появляться градоначальник в соцсетях. И не просто публиковать там что-то, а как бы это помягче... вещать. Рассказывать о себе в духе программы «Время». И даже задавать вопросы. Вот, например, из последнего.

«В День народного единства вместе с саратовцами побывал на ул. Волжская, где прошло главное праздничное мероприятие, а также с представителями национальных общин, студенчества и общественности осмотрел готовые кварталы реконструируемого пр. Кирова».

«На протяжении 3 кварталов пр. Кирова установлено уличное освещение и смонтирована иллюминация. А вы уже видели, как ночью сияет саратовский Арбат?»

А ведь совсем робкий парень был поначалу, помните? Ведь из депутатов Госдумы переселились в кресло мэра, мягко говоря, не самого успешного российского города с прогнившей инфраструктурой. Говорил — партия приказала, не мог отказаться, стараюсь. Свой я, нашеньский. И то верно — я его как-то в «Оранжевом» видел.

Михаил Александрович барьер и почувствовал уверенность в своих силах. Это как в журналистике. Важнее умения писать — убежденность в своем таланте и праве открывать людям глаза.

Короче, поднимите нам веки, слышитесь ему повсюду. И он поднимает. Очень страшно.

НЕ КАК В ПАРИЖЕ!

Итак, Валерий Васильевич переживает, что его никто не ценит. А я вот опасуюсь, что саратовский губернатор перешел в другое измерение. О том свидетельствуют многочисленные косвенные признаки.

Например, поздравляя земляков с Днем единства, Радаев сказал: «Если 400 лет назад народ объединился ради сохранения независимости государства, то сегодня нас объединяет цель вывести страну на новый виток развития. Это комфортные и безопасные города, современное село, высокие доходы граждан, передовая медицина. Неограниченные возможности для каждого, кто хочет раскрыть свой потенциал, внести вклад в социально значимые процессы».

То есть сам Валерий Васильевич, надо полагать, уже всё это видит. Ну что города и села у нас стали современными и комфортными. Давно, видеть, на малой родине не бывал и грязь не месил. Где-то губернатор и неограниченные возможности узрел. В этот момент он, наверное, по-

думал о депутатах Госдумы от Саратовской области.

И вот ещё — слабеющими национальным успехом страны Радаев назвал прошедший в регионе чемпионат мира по пожарно-спасательному спорту, Дни Саратовской области в Совете Федерации, Второй Саратовский экономический форум...

Причинно-следственные связи попросить объяснить? Боюсь, опять расстроится и решит, что его никто не любит. Но, если между нами, то каким образом бегущий по саратовской земле с брандспойтом пожарный из Чеки укрепляет мощь России?

Тсс! Тем более что Валерий Васильевич уже отпраздновал и вышел прогуляться по обновленному проспекту Кирова. И узрел на нем такое, чего нет даже на Елисейских полях в стольном граде Париже. Это за пределами Саратовской области. Надо долго ехать на запад. Вот он там.

А с другой стороны, может, и прав Радаев? Сравните проспект Кирова с Елисейскими полями и согласитесь, что ничего общего!

ЛУЧШЕ СТАЛО НЕ ВСЕМ

СМИ сообщают: за последние шесть лет число предприятий всех форм собственности в Саратовской области сократилось на восемь тысяч единиц. И это не страшилка, таковы последние статистические данные, приведенные бизнесменом Михаилом Волковым на одной местной тусовке.

Я знаю людей, у которых реально накрылся бизнес в регионе. Причин много — от западных санкций, которые «нам только на пользу» (как шутят в той же Госдуме), до нечестной конкуренции с политическим подтекстом. Это действительно страшно — терять дело всей своей жизни, от которого зависит будущее твоей семьи. Очень горько осознавать, что дожил до седых волос, а детям оставить нечего.

И можно сколько угодно экономических форумов провести. Можно сколько угодно бороться с административными барьерами, которые так мешают развиваться бизнесу. Можно создавать программы поддержки малого и среднего предпринимательства, всякие бизнес-инкубаторы, осваивая бюджетные миллионы. А на выходе получаем минус 8000 тысяч предприятий. И ты хоть убейся от стены — ну нельзя регион, в котором происходят такие вещи, называть успешным. А тем более, — «территорией развития». Депрессия, убожество, взаимиства — вот это может быть. А развиваются иначе.

Валерий Васильевич должен помнить, как запрягать лошадей, как она едет. Так вот если телега стоит, а колеса с неё давно сняли, можно провести десяток международных форумов — движение вперед это не будет.

Вот что страшно. Что заболтали важную тему и простили как минимум семь лет на этих конференциях мира и урбанистических ток-шоу.

Андрей ОЛИВКИН

особое мнение

Медведев обвиняет режим в страшных репрессиях против либералов. Но где же они, эти репрессии? Так называемые либералы обильно представлены в правительстве, парламенте, на телевидении, в культуре, руководстве ведущих вузов. Как выразился один писатель, либералы охраняют от чужих премий в области культуры и литературы, как нефтяные вышки. Человеку иных убеждений (нежели Гусейнов и Сатаров) очень трудно пробиться в российскую элиту. Какие уж здесь репрессии...

КРЕМЛЕВСКИЕ ИДЕОЛОГИ ПРОТИВ СОЧУВСТВИЯ МАЛЕНЬКОМУ ЧЕЛОВЕКУ

Прокремлевских идеологов в интернете, оказывается, очень беспокоит 19-й век. Они сетуют, что в середине этого века в России появились интеллигенты-разночинцы, которые (по мнению прокремлевских идеологов) не любили Родину, постоянно ныли и ругали Россию.

Но могли ли в то время в России не появиться интеллигенты-разночинцы? Разве можно было остановить прогресс, законсервировать то сословное общество?

Проблема в другом. Правящим идеологам активно не нравится гуманистическая направленность разночинцев 19-го века, сострадание к маленькому человеку, свойственное русской классической литературе. Вот, например, великий поэт Николай Некрасов был дворянского происхождения, но сочувствовал бедному народу. И за это Некрасову в наше время достаётся.

Существует афоризм: «Вся русская литература вышла из гоголевской «Шинели». И вот идеологи правящего режима хотят сбросить с корабля современности классическую русскую литературу с её сочувствием маленькому человеку. А заодно хотят дискредитировать и современную литературу.

Александр КЛИМОВ

ЭХО СОБЫТИЙ

Комсомол — наша общая судьба!



29 октября, в 101-ю годовщину со дня основания Ленинского комсомола состоялась торжественная церемония возложения венков и цветов к Мавзолею В.И. Ленина и к памятнику Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову.

Здесь же состоялось вручение памятных наград. Вновь вступившим в ряды КПРФ Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов вручил партийные билеты. В большом концертном зале Московского Дворца пионеров на Воробьевых горах состоялся праздничный концерт.

Пресс-служба ЦК КПРФ

С юбилеем!

Юрию Павловичу СУСЛОВУ — 80 лет!

Доктор исторических наук, профессор, полвека преподавал в СГУ им. Н.Г. Чернышевского. Ветеран партии, награжден партийными орденами и медалями, в том числе орденом «За заслуги перед партией».

И в наши дни Ю.П. Суслов в строю: секретарь первичного партийного отделения КПРФ № 5 Волжского районного отделения КПРФ г. Саратова, член бюро комитета Волжского районного отделения КПРФ, член Саратовского областного комитета КПРФ.

Желаем Вам, уважаемый Юрий Павлович, крепкого здоровья, активной жизненной позиции, долгих лет жизни, уважения коллег и благополучия!

Саратовский обком КПРФ

БЛАГОДАРНОСТЬ

Депутату Государственной Думы АЛИМОВОЙ Ольге Николаевне
Депутату Саратовской областной думы ХАНБЕКОВУ Наилю Ришатовичу

Уважаемые Ольга Николаевна и Наиль Ришатович!

От нашего коллектива ФАП выражаем вам искреннюю благодарность и признательность за приобретение компьютерного оборудования. Спасибо за вашу чуткость и отзывчивость.

Примите наши самые добрые и искренние пожелания мира, тепла, здоровья, радости и успехов. Пусть все добрые дела возвращаются вам сторицей!

Н.М. ВОРОБЬЕВА,

заведующая Садовским ФАП ГУЗ СО «Балтайская РБ»

Коммунист возглавил профсоюз

Поздравляем Николая Алексеевича Задорова, первого секретаря Новобурасского РК КПРФ, с избранием председателем Новобурасской районной организации профсоюза работников народного образования и науки!

29 октября в средней образовательной школе № 1 р.п. Новые Бурасы состоялась отчетно-выборная конференция Новобурасской районной организации профсоюза работников народного образования и науки, насчитывающей в своих рядах около 500 человек.

Делегаты конференции большинством голосов на альтернативной основе избрали своим

профсоюзным лидером Николая Алексеевича Задорова.

Николай Алексеевич работает учителем, является первым секретарем Новобурасской местной организации КПРФ, он депутат поселкового и районного Советов, помощник депутата Государствы О. Н. Алимовой. Николай Алексеевич считает, что умелое сочетание основной и общественной работы дает положительный эффект и направлено на благо людей.

Желаем Николаю Алексеевичу Задорову творческих успехов на столь ответственном посту на все пять лет работы!

Саратовский обком КПРФ

Комсомольское собрание «детей войны»

28 октября общественная организация «Дети войны» Ленинского района г. Саратова провела собрание, посвященное 101-й годовщине ВЛКСМ.

Большинство из присутствующих прошли замечательную школу этой организации, навсегда сохранили атмосферу дружбы и активного участия во всех делах страны.

Об этом говорили первый секретарь Ленинского РК КПРФ Андрей Андреевич Карасев, ветераны комсомола Александр Григорьевна Ларионова и Алла Андреевна Борисова.

А.Г. Ларионова, комсомолка 50-х годов, поделилась воспоминаниями о своей сиротской судьбе в годы войны и счастливой комсомольской юности. А.А. Борисова рассказала о своей комсомольской работе в период учебы в техникуме.

Стихи «О Мавзолею Ленина» прочитал народный поэт Виктор Иванович Швидко.

Перед ветеранами выступил лидер комсомольцев Саратовской области Сергей Подсевалов. Он рассказал о комсомольцах се-



годняшних дней, о трудной борьбе за права молодого поколения, о своем участии в октябрьском Пленуме ЦК КПРФ.

Весь славный путь Ленинского комсомола раскрывается в песнях нашей молодости. Участники собрания с удовольствием спели все вместе самые известные из них. Песни подняли настроение и вселили оптимизм.

Н.А. КУЛИКОВА,
председатель совета
ОО «Дети войны»

Ленинского района г. Саратова

Не расстанусь с комсомолом



В Ершове активисты КПРФ провели серию одиночных пикетов под лозунгом «НЕ расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!»

страна Пионерия

Делаем копию Знамени Победы

2 ноября в Энгельском райкоме КПРФ прошел пионерско-октябрятский сбор, посвященный Дню рождения Ленинского комсомола и 102-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Ребята посмотрели короткометражный фильм из истории комсомола и социалистической революции, послушали воспоминания комсомольца 70-х годов В.А. Лютова. Представитель нынешнего поколения комсомольцев Алена Глазвина рассказала, почему вступила в ряды ЛКСМ: «Как и 100 лет назад, сегодня молодежи нужно бороться за свои права, требовать от действующей власти справедливого отношения к детям и старикам».

Старшие товарищи и секретарь Энгельской комсомольской организации Ф. Романов провели мастер-класс по изготовлению копии Знамени Победы, что вызвало у ребят полный восторг. Каждому хотелось «написать хоть одну буквочку» на красном знамени.

А начался пионерский сбор с экскурсии по музею Льва Кассиля, детского писателя, нашего земляка и автора знаменитой Швамбрании. С интересом слушали дети экскурсовода, задавали вопросы. Будет что вспомнить об осенних каникулах!

Завершился праздник для ребят шутками и пословицами о дружбе, песнями и играми, призами и подарками от бывшего преподавателя русского языка и литературы Н.В. Пурьскиной, а также традиционным чаепитием.

Сбор был организован Энгельским отделением «ВСЖ—Надежда России».

С. ШИТОВ,
первый секретарь
Энгельского РК КПРФ



Основано комсомольское первичное отделение «Октябрьское»

3 ноября в Октябрьском районе прошло комсомольское собрание, на котором шесть членов ЛКСМ приняли решение о создании первичного отделения «Октябрьское».

После собрания комсомольцы вместе со старшими товарищами

— первым секретарем Октябрьского РК КПРФ Владимиром Новиковым и коммунистами на улицах города раздавали саратовцам приглашения на митинг КПРФ 7 ноября. Распространено более 4 тысяч приглашений.

Юрий СТЕПАНОВ



Пикеты КПРФ

В последние дни октября пикеты саратовских коммунистов прошли в Саратове, Энгельсе, в крупных городах и районах Саратовской области



САРАТОВ

Коммунисты Ленинского РК КПРФ совместно со своими сторонниками провели пикет на площади имени В. И. Ленина.

Не было ни одного из прохожих, кто бы не согласился с воззваниями на плакатах, с которыми коммунисты вышли на пикет. Тысячи экземпляров газеты «Коммунист—век XX—XXI», ра-

ресках узкой кучки «властителей-компрадоров». Происходит так, как предсказывал Карл Маркс и доказательно обосновал Владимир Ильич Ленин: «Путь в будущее через обновленный социализм стал единственно верным направлением для достижения народных, по-настоящему человеческих целей».

ЭНГЕЛЬС



зошедшие в ходе проведения пикета, наглядно подтверждают позицию и мнения жителей Саратова по отношению к местной, региональной и федеральной власти. Последние деяния «партии жуликов и воров» и их подельников как в стране, так и в Саратовской области, повышают градус протеста в общенародном котле. Способы и методы тарифо-внедрения, «экологической политики», усиления финансовой кабалы граждан, «эксперименты» с различными социальными слоями общества — всё это направлено против подавляющего большинства населения и в инте-

Энгельские коммунисты вышли на пикет, чтобы сказать кремлевским заправилкам, что они народу не нужны, пусть уходят!..

БАЛАШОВ

В сквере около Центра культуры состоялся экологический митинг, организованный коммунистами Балашовского местного отделения КПРФ.

Он был посвящен проблемам экологии города, района и соседней Воронежской области. На митинге шла речь о заводе по переработке ядерных отходов в пос. Горном, о планируемой добыче никеля в Воронежской области, об отсутствии полноценных очистных сооружений канализации.

Также присутствующие на митинге высказывали опасения об экологических аспектах будущего завода по глубокой переработке зерна пшеницы в Балашове.

Координатор движения «Балашов против добычи никеля» Виталий Баранов вышел с предложением внести поправку



Ершов

в резолюцию митинга о создании делегации из трех городских депутатов — от КПРФ, «Единой России» и «Справедливой России» с целью их поездки в Шебекино Белгородской области для «разведки» экологической обстановки после запуска аналогичного завода по глубокой переработке зерна пшеницы. В частности, Виталий Иванович подчеркнул, что он не против завода, но сначала должны быть построены и запущены очистные сооружения, а потом уже и предприятие.

Резолюция митинга принята единогласно.

ЕРШОВ

Несколько одиночных пикетов с одинаковыми плакатами и атрибутикой КПРФ жители Ершова увидели на улицах своего города.

Это тот случай, когда слова не нужны. Всё сказано плакатами.

Пресс-служба
Саратовского обкома КПРФ



Балашов

Учредитель и издатель: Саратовское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Общественный Совет редакции ПРЕДСЕДАТЕЛЬ — АЛИМОВА О. Н. ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — БУЛАНОВ Д. А.

Газета «Коммунист — век XX-XXI» зарегистрирована в Средне-Волжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Регистрационный номер ПИ № ФСВ — 0020 от 10 февраля 2005 года

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции: 410031, г. Саратов, ул. Кузнечная, 22/26; тел.: 47-18-45; e-mail: kprfsar@yandex.ru

Подписной индекс П4721

Отпечатано в ООО «Титолитграфия КомПресс» 410033, г. Саратов, ул. Гвардейская, 2А Выход в свет — 7 ноября 2019 г. N43 (1091) 16+ Номер подписан в печать 6 ноября 2019 г. По графику — 14.00, фактически — 14.00 Заказ 3024. Тираж 12 000. Свободная цена